*Barnabé utilise 1a technique des sauts pour aller de 942 a 736.

736 —p 740 —p 800 __p .. —Pp ... —Pp 942
+4 +60 +100 + +

*Basile calcule la différence.

942 — 736.

Il décompose 736: 942 — 700 =
736 =700+30+6 e =30 =
Il soustrait progressivement. ... -6=

942 — 700, puis il enléve 30 puis 6.

*Boris est russe. 11 utilise 1a soustraction a la russe.

942 — 736 Il ajoute le méme nombre de chaque c6té pour
14 44 obtenir chaque fois une opération facile a calculer
’ ' mentalement. (car il se souvient que lorsqu'on
946 — 740 ajoute le méme nombre a chacun des termes, la
460 _+60 différence entre ces deux termes reste la méme).
1006 — 800
. 1200 . +200
1206 — 1000
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